

Toate forțele la întreținerea culturilor!

Folosind bine timpul de lucru, mecanizatorul de la S.M.A. Curticel și Nădlac au terminat prima prăsilă mecanică la porumb pe întreaga suprafață, iar cel de la S.M.A. Vința, Săntean, Sîntana și Ghloroc se apropie de sfârșit cu această lucrare. Nu tot așa se prezintă situația în raza consiliilor Intercooperatiste Sîcșu, Chișineu Cris, Bellu, Neudorf și Săvirșin, care sînt rămase în urmă cu prășitul. Conducerea consiliilor Intercooperatiste cîștăie cele ale unităților respective trebuie să urmeze exemplul celor din consiliile Intercooperatiste Sîcșu, Chișineu Cris, Bellu, Neudorf și Săvirșin, care sînt rămase în urmă cu prășitul. Conducerea consiliilor Intercooperatiste cîștăie cele ale unităților respective trebuie să urmeze exemplul celor din consiliile Intercooperatiste Sîcșu, Chișineu Cris, Bellu, Neudorf și Săvirșin, care sînt rămase în urmă cu prășitul.

La sfecia de zahăr și cartofi s-au terminat două prășile mecanice și manuale, dar cea mai harnică au executat și a treia prăsilă mecanică la sfecia de zahăr. De asemenea, în consiliul Intercooperatist Șirfa s-a încheiat și prășila a treia manuală, iar în unitățile din consiliile Curticel, Pecica, Nădlac și Sîntana se lucrează din plin la aceeași lucrare. La floarea-soarelui mecanizatorul au prășit a doua oară însemnate suprafețe, fruntaș fiind cel de la S.M.A. Curticel, Pecica și Vința, care au terminat, precum și cel din Sîntean, Sîntana, care se apropie de sfârșit cu lucrarea respectivă. Trebuie să se urgenceze prima prăsilă în raza consiliilor Intercooperatiste Cermel, Tirnova și Săvirșin.

A. DUMA

A apărut: Noul ghid de orientare școlară și profesională

În aceste zile, sub egida Inspectoratului școlar județean, Comitetului Județean U.T.C. și Casei Corpului Didactic a apărut noul ghid de orientare școlară și profesională a elevilor din județul Arad, o lucrare de real folos, ce vine în sprijinul diriginților, elevilor, părinților și organizațiilor de tineret din școli. În importanța activității de orientare școlară și profesională, realizatorii ghidului, prof. Nicolae Suciu și prof. Emil Țigan, și-au propus prin întregul material inserat în cele peste 150 de pagini ale volumului să răspundă unor probleme concrete, de ordin practic, privind orientarea școlară și profesională a absolvenților de gimnaziu și treptei I de liceu din acest an. Astfel, ghidul cuprinde descrierea rețelei școlare a județului Arad, prezentarea sumară a principalelor meserii ce se pot învăța în școli, normele de înscriere în treapta I de liceu și de admitere în treapta a II-a de liceu, precum și o listă cu indicații psiho-medicale specifice diferitelor meserii (realizate de logopedul școlar prof. Iuliu Paval).

O preocupare susținută a autorilor ghidului a fost și aceea de a prezenta, în primele capitole ale acestui, extrase din decretul Consiliului de Stat nr. 207 (12 iulie 1977) privind organizarea și funcționarea învățămîntului liceal, nr. 208 (12 iulie 1977) privind organizarea și funcționarea învățămîntului profesional, precum și o cuprînzătoare prezentare a dezvoltării economico-sociale a județului Arad în cîincina revoluției tehnico-științifice (1976-1980).

În ceea ce privește prezentarea rețelei învățămîntului liceal și profesional, tinerii sînt informați, în mod detaliat, cu tipurile liceelor, cu profilurile acestora și cu meseriile care se pot învăța. Remarcăm, tot ca un fapt pozitiv, inițiativa autorilor ghidului de a prezenta și specificul meseriilor din licee, incluzînd și pe cele care pot fi alcătuite o imagine generală asupra vîltoarelor lor posibile profesionale. Păcat însă că acest ghid interesant și util nu a apărut mai repede, pentru că realmente el s-a constituit un instrument de lucru pe tot parcursul trimestrului al III-lea în activitatea de orientare școlară și profesională. Oricum însă, meritul incontestabil al ghidului constă în faptul că el este mult mai cuprinzător și funcțional decît cele din anii precedenți.

E. ȘIMANDAN

Investițiile

(Urmare din pag. 1)

vident, e imposibil. Nu poți monta ce nu există.

— Bine, dar eșalonarea planului aîl făcut-o dumneavoastră?

— Așa ar fi fost normal, și în acest caz am avea depășiri de plan. Dar nu am făcut-o noi ci tovarășii din Centrala Industriei Bumbacului. Ma, mai mult, în aprilie ne-au majorat planul pe trimestrul II cu montajul unor utilaje care nici măcar nu erau contractate. Eu apreciez însă că în ceea ce privește realizarea planului anual nu vom avea probleme, ci, dimpotrivă, vom realiza și depășiri.

— Totuși, tovarășe Alexandrescu, aveți o importanță restanță și la partea de construcții. Cum o explicați?

— Într-adevăr, din totalul restanțelor, circa 40 la sută se referă la construcții. E vorba de lucrări în antrepriză executate de I.C.M.J., lotul Arad al întreprinderii „Teleconstrucția” București și șantierul Arad al întreprinderii „Vulcan” București. O parte din restanță ni se datorește și nouă dar o vom recupera cel mai tirziu pînă la sfîrșitul lunii iulie.

— Afectează aceste restanțe termenii de punere în funcțiune a noilor capacități?

— În ce privește obiectivele pe care le execută șantierul nostru, termenii nu numai că vor fi respectați, ci vor fi și devanșate. În ce privește secția de la Hălmașiu, pe care o construiește I.C.M.J., rămîne să vedem.

— Iată deci cum la lucrări deosebit de importante cum sînt investițiile (în acest caz de zeci de milioane), atunci clad sarcinile sînt fixate neliniindu-se seama de realități. pot strage după ele consecințe neașteptate. S-ar mai putea face ceva? Desigur. Încă mai e timp pentru ca Centrala Industriei Bumbacului să „repare” ceva, făcînd o eșalonare mai realistă a lucrărilor, chiar prin replanificarea sarcinilor pe semestrul I.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

„DACIADA”

Programul manifestărilor

Populara competiție națională care antrenează mii de sportivi de la orașe și sate, continuă să stea în centrul preocupărilor sportivilor arădeni, a tuturor asociațiilor, cluburilor și organelor care deslășoară și îndrumă această activitate.

Cea mai importantă manifestare din cadrul „Daciadei” la sfîrșitul acestui săptămîni este desfășurarea finalei pe țară a Concursului național săteș de atletism dotat cu Cupa UNCAP. Întrecerile, la care fiecare județ al țării este reprezentat prin 8 sportivi (4 fete și 4 băieți) se desfășoară pe frumosul stadion din comuna Pecica, după următorul program:

Astăzi, 17 iunie, ora 9, întreceri eliminatorii pe probe (100 m fete și băieți, 800 m fete, 1500 m băieți, săritura în lungime, aruncarea greutății), iar la orele 15-19 continuarea probelor.

Duminică, 18 iulie, orele 8-11, întreceri finale pe probe, iar la ora 11 festivitatea de premiere, la care se va acorda cupa respectivă județului cu cel mai bun punctaj, titlul de cîștigător al concursului și cel de campion al „Daciadei” urmată de un bogat program cultural-sportiv.

Tot în cadrul „Daciadei” are loc azi și mîine, pe terenul Constructorului, la orele 15 (simbătă) și 8.30 (duminică) faza interjudețeană de baschet seniori.

FOTBAL

Azi, la ora 17, pe terenul Strungul, partida dintre Crungul și Voinea Oradea, în cadrul diviziei C.

Duminică, la ora 11, pe stadionul Gloria, partida Gloria Arad — Oașul Negrești.

Duminică, la ineu, la ora 10.30, are loc meciul retur dintre Victoria Ineu și Frontiera Curticel, pentru participare la barajul candidaților în divizia C.

HANDBAL

Astăzi, ora 8.30 și duminică ora 8.30, la sala polivalentă, finala pe țară a Campionatului de Juniori II.

ORIENTARE TURISTICĂ

Duminică, ora 10 în pădurea Vladimirescu, etapa I a Campionatului național de seniori, faza județeană

Ciclistii — din nou oaspeți ai Sebișului

Azi și mîine va avea loc la Sebiș un eveniment sportiv cu caracter republican — competiția de ciclism deslășurată în cadrul „Daciadei”, competiție dotată cu „Cupa orașelor”. În cele două zile de întrecere (etapele a XI-a și a XII-a) cei peste o sută de sportivi vor parcurge frumosul peisaj din defileul văii Crîșului Alb, avînd următorul itinerar: azi, proba de fond; juniori I, 100 km (Sebiș — Hălmașiu — Sebiș); juniori II, 50 km (Sebiș — Gurahont — Sebiș), iar mîine se vor desfășura probele

contra timp, individual; Juniori II, 10 km și Juniori I, 20 km. Pentru amatorii acestor frumose sporturi tinerii cicliști vor participa și la o probă demonstrativă în circuit pe străzile cochetului oraș de pe valea Deznel, după festivitatea de deschidere ce va avea loc în fața casei de cultură duminică dimineață.

Plecările și sosirile, precum și decernarea premiilor pentru învingători, vor avea loc la km 4 — în zona S.M.A. Sebiș. Amplasarea acestor competiții este reliefată și de faptul că la ele participă echipe din Galați, Brăila, Constanța, București, Pitești, Timișoara, Tirgu Mures, Cluj-Napoca, Brașov și respectiv din Arad.

PAVEL BINDEA, subredacția Sebiș

Campionatul județean de minibaschet

Desfășurat pe terenul Constructorului și la Liceul „I. Slavici”, pe două categorii de vîrstă: 8-10 ani și 11-13 ani. În competiția de minibaschet din cadrul campionatului județean au fost desemnați următorii cîștigători: Categoria 8-10 ani, fete: Școala generală Dorobanți. Băieți: Liceul „I. Slavici”; Categoria 11-13 ani, fete: Școala generală nr. 2 Pecica; Băieți: Școala generală Dorobanți.

PIU A. NEDEA, coresp.

Campionatul județean al școlilor generale la fotbal

Pe arena sportivă a Fabricii de zahăr din Arad s-a desfășurat etapa județeană a campionatului școlilor generale la fotbal. În întrecere au fost antrenate 86 echipe din municipiul și județul nostru, iar în etapa județeană au participat 4 echipe, calificate la etapele pe centre de localități, grupe de centre și municipii.

Clasamentul final a fost următorul: 1 Școala generală nr. 8 Arad; 2 Școala generală nr. 2 Pecica; 3-4 Liceul Industrial Ineu și Școala generală Pîncuța.

Campionatul municipal de fotbal pitici și copii

CLASAMENTELE FINALE

Grupa 1964-65	
UTA '64	10 9 1 0 43-8
UTA '65	10 6 2 2 42-17
Rapid	10 4 2 4 24-20
Sc. sp. F.Z.	10 3 3 4 28-22
Strungul	10 2 2 6 17-20
Sc. sp. Muresul	10 0 2 8 8-75
Grupa 1966-68	
UTA '66	14 11 1 2 51-17
Rapid	14 10 1 3 46-16
Sc. sp. Sere	14 7 3 4 32-20
Sc. gen. 13	14 6 1 7 35-27
Sc. gen. 4	14 5 2 7 29-31
Strungul	14 4 2 8 20-35
Sc. sp. Gloria	14 3 2 9 21-52
UTA '67	14 4 0 10 27-63

Animați de aceleași nobile țeluri

(Urmare din pag. 1)

Jelur pe noile amplasamente ca producția să decurgă nestăjenit, sau în alte împrejurări, cum au lucrat muncitorii, Mircea David, Ioan Ghiugheșan, Anton Dobre, Iosif Bodre, Iosif Helfert, Gh. Rednic, Nicodim Cirje, Ioan Giorgiov, Anton Vișcan, Dumitru Moise, Ewald Blasche, Ioan Gancz, Marin Matinescu, Matei Trulec, Iosif Hartman, Aurel Pădurean; și despre veșnicele căutări și strămutări ale maistrului mecanic Cornel Maris și șefului compartimentului mecano-energetic Ing. Ervin Tisza pentru găsirea celor mai optime soluții și modalități organizatorice. S-ar putea continua cu multe alte exemple încă. Un fapt e cert. Fabrica se află acum la începutul unui nou sezon de fabricație și chiar dacă perioada de pregătire a fost foarte scurtă, reparațiile și reviziile au fost făcute cu toată răspunderea, la timp și de calitate, asigurîndu-se condiții optime pentru fabricație.

Așa muncim și ne rezolvăm noi, cu toții, în deplină unitate și frățește problemele de zi cu zi, mai mari și mai mici și pășim mereu înainte, urmînd și înfăptuînd politica științifică a partidului. În acest fel se materializează și în fabrica noastră ceea ce sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu în magistraala cuvîntare rostită la grandioasa adunare populară din Capitală, cu prilejul aniversării a 130 de ani de la revoluția burghezodemocratică din 1848 și a trei decenți de la naționalizare, anume că: „Urmasoara realizării pe calea sfîrșirii societății socialiste multilaterale dezvoltate sînt rodul muncii unite a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate”. Da, muncim și trăim uniți și ne bucurăm, deplin egali în drepturi, de toate roadele muncii noastre, urmînd ferm și neabătut politica partidului, aducînd-ne contribuția de contribuție la continua propășire și înflorire a patriei noastre socialiste.

cinematografe

DACIA: Alt bărbat, altă femeie. Seriale I și II. Orele: 9, 11.30, 14, 17, 19.30.

MUREȘUL: E alt de aproape fericitatea. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Diamante negre. Seriale I și II. Orele: 10, 13, 16, 19.

PROGRESUL: Regăsit. Orele: 15, 17, 19.

TINERETULUI: Filme documentare. Ora 9.30. Făgăduiala. Orele: 11, 14, 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: Mîine rece. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Fair play. Ora 15. Mucă și fugi. Orele: 17, 19.

teatre

TEATRUL DE STAT ARAD prezintă azi, 17 iunie, ora 19.30: **PATA MORGANA** (vizitare liberă).

Duminică, 18 iunie, ora 15.30: **FII CUMINTE CRISTOFOR.**

Abonații sînt invitați să onoreze abonamentele, fiind ultimele spectacole ale stagiunii.

radio timișoara

Simbătă, 17 iunie
18.00 Actualitatea radio. 18.10 „Înfățișări în cîntec și joc” — melodii populare românești și ale naționalităților coplocuitoare. 18.30 Acorduri pe scenă lirică: pagini din opera „Cavaleria rustică”. 19.00-20.00 „Festivalul Hercules 78”: „Baladă pentru acest pămînt” — spectacol de muzică și poezie populară bănățeană.

Duminică, 18 iunie
7.30-8.30 Ora satului.

timpul probabil

Pentru 17 iunie: Vreme instabilă cu cerul temporar noros. Vor cădea precipitații sub formă de ploaie și averse însoțite de des-

cărcări electrice, mai frecvente în zona de deal și de munte. Izolat cantitățile de precipitații vor depăși 20 l/m.p. Vîntul va sufla slab spre moderat cu unele intensificări ziua din sud și est. Temperatura minimă va fi cuprînsă noaptea între 9 și 14 grade iar maxima din timpul zilei între 21 și 26 grade.

Pentru 18 și 19 iunie: Vremea se va încălzi ușor. Cerul va fi temporar noros. Local vor cădea averse de ploaie și se vor semna descărcări electrice.

Pentru munte: Vreme instabilă cu cerul noros. Vor cădea averse de ploaie însoțite de descărcări electrice. Vîntul ca sufla moderat cu intensificări locale pînă la 60-70 km-h din sud-vest și sud.

mica publicitate

Vînd apartament 2 camere, garaj. C. A. Vlaicu, bloc A-45, scara B, apart. 2 (zona Poctului), simbătă orele 17-20, du-

minică: 10-18. (3483)

Vînd apartament 3 camere în București. Drumul Taberei. Informații: Arad, str. Alinelor nr. 2. (3499)

Vînd vilă 4 camere, confort, baie, boiler, dependințe, loc garaj, sau schimb cu apartament 3 camere, zona centrală. Str. Dimitrie Cantemir nr. 12, telefon 3.61.41, orele 14-18. Grădiște. (3538)

Vînd rochie nouă, de mîncas material import. C. A. Vlaicu nr. 97, bloc Y-4, etaj IX, apart. 40, duminică, orele 16-18. (3539)

Vînd motocicletă MZ 175. Str. Dimitrov nr. 22B. (3547)

Vînd casă ocupabilă, 2 camere, bucătărie, cămară alimente, dependințe în curte și grădina. Str. Abatorului nr. 36. (3548)

Vînd urgent casă familială ocupabilă, 2 camere, baie, dependințe, grădina, preț convenabil. Str. Mălina nr. 7, Bujac, între orele 10-20. (3491)

Vînd casă ocupabilă. Str. Hunedoara nr. 38. (3555)

cameră, bucătărie, baie pentru 2 camere bloc industrial zonă Telefon 3.38.89 după ora 16. (3477)

SCHIMB casă, loc pentru căpodărie, cu Dacia 1300 Telefon 3.26.26. (3530)

CAUT colecția revistei „Patria” pe anii 1971-1977. Telefon 3.96.30 (orele 7-8 sau 20-21).

Familia Mihai Ruja din Curticel în vezi născătoare anunță că cetatea fulgerătoare din viața fiului lor Ghiță, în vîrstă de numai 15 ani. Nu te vom uita niciodată și te vom plînge cît vom trăi Ghiță dragă. (3537)

Cu adîncă durere anunțăm trecerea din viață a iubitei noastre mamă și bunică ELENA V. LENT. Înhamarea va avea loc 17 iunie, ora 16 în cîmîntul Pîncuța. Familia îndoliată Mălina și Gavril Dehclean.

Multumim tuturor celor prin prezența, furi și condoleanțe au stat alături de noi și au condus pe ultimul său drum pe neulatul nostru IOSIF GYURU. Familia îndoliată. (3534)

Încheierea vizitei de stat a tovarășului Nicolae Ceaușescu în Marea Britanie

(Urmare din pag. 1)

telului „Claridge” din capitala britanică.

Au participat persoane oficiale engleze, precum și persoane care însoțesc pe președintele României.

În timpul banchetului, președintele Nicolae Ceaușescu și regina Elisabeta a II-a au rostit toasturi. Banchetul oficial s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă cordialitate, sub semnul dorinței de a întări și dezvolta prietenia și colaborarea româno-britanică.

Cu prilejul vizitei de stat în Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au invitat pe Majestatea Sa Regina Elisabeta a II-a și Alteța Sa Regală ducele de Edinburgh să efectueze o vizită în Republica Socialistă România.

Invitația a fost acceptată cu plăcere și s-a convenit, în principiu, ca data efectuării vizitei de răspuns să fie stabilită ulterior.

Vineri, 16 iunie, s-a încheiat vizita de stat în Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord a președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Este ora 10,00. În marea sală a Palatului Buckingham, soții poporului român se întâlnesc cu regina Elisabeta a II-a și cu ducele de Edinburgh. În aceeași atmosferă de cordialitate și prietenie în care s-a desfășurat întreaga vizită, președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu își lasă rămas bun de la regina Elisabeta a II-a și ducele de Edinburgh. Prin calde stringeri de mână, sînt reconfirmate rezultatele deosebit de rodnice cu care s-a încheiat acest memorabil eveniment din cronica relațiilor româno-britanice.

Înălții oaspeți își lasă, de asemenea, rămas bun de la membrii Casei Regale. La rîndul lor, regina și ducele de Edinburgh își lasă rămas bun de la persoanele oficiale care i-au însoțit pe șeful statului român în vizita sa în Marea Britanie.

Înalte de urcade în mașinile oficiale, președintele Nicolae

Ceaușescu și a mulțumit pentru ospitalitate și a dat, încă o dată, o înaltă apreciere rezultatelor fructuoase cu care se încheie vizita.

La rîndul său, regina Elisabeta a II-a și-a exprimat deosebita satisfacție de a-i fi avut ca oaspeți în această importantă vizită de stat pe președintele României și tovarășa Elena Ceaușescu, cărora le-a adresat calde urări de drum bun la întoarcerea în patrie.

După încheierea ceremoniei de rămas bun, coloana oficială de mașini se îndreaptă spre aeroportul Heathrow. Aici, membrii suitei de onoare, alte oficialități britanice salută încă o dată pe înalții oaspeți.

La scara avionului, în numele reginei Elisabeta a II-a, șambelanul Curții Regale, lordul Mac Lean, transmite președintelui Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu salutul cordial de rămas bun al suveranei britanice.

La ora 10,50, ora locală, aeronava prezidențială decolează, îndreptîndu-se spre București.

Un ziar argentinian despre grandioasa politică a președintelui României

BUENOS AIRES 16 (Agerpres). — Ziarul argentinian de largă circulație „Clarín” a publicat un amplu articol consacrat gândirii politice a președintelui României, Nicolae Ceaușescu, poziției țării noastre față de marile probleme ale lumii contemporane. În articol, care este însoțit de fotografia tovarășului Nicolae Ceaușescu, sînt redate, pe larg, fragmente din cuvîntarea rostită de președintele României, la adunarea populară organizată cu prilejul aniversării a 130 de ani de la revoluția burghezo-democratică din 1848 și a îtel decenii de la na-

șionalizarea principalelor mijloace de producție.

În legătură cu situația din Africa, se evidențiază poziția țării noastre care se pronunță pentru respectarea independenței și integrității teritoriale a tuturor statelor africane. În context, este subliniată necesitatea „soluționării politice, prin tratative, de către țările africane dintre ele, excluzîndu-se intervenția și amestecul sub orice formă al altor state în treburile Africii, asigurîndu-se întărirea colaborării, prieteniei și solidarității popoarelor

africane”. Totodată, în articol este prezentată aprecierea tovarășului Nicolae Ceaușescu asupra epocii contemporane, în legătură cu care se arată că „asistăm la o ascuțire a contradicțiilor dintre diferite state și grupări de state, la intensificarea activității pentru menținerea sau reimpărțirea lumii în zone de influență și dominație”. În încheierea articolului, se evidențiază că poziția țării noastre constituie o nouă contribuție la soluționarea problemelor cu care se confruntă azi omenirea, aducînd un aport major la realizarea unei lumi mai bune și mai drepte.

televiziune

Simbătă 17 iunie

12 Telex. 12,05 Roman-foleton: Familia Palliser. Reluarea episodului 16. 13 Curs de limbă spaniolă. 13,25 Concert distractiv. 14,15 Carnet de reporter. 14,40 Ritmuri muzicale. 14,55 Bucureștii necunoscut. 15,20 Omul și marea. 16,05 Clubul încrețitului... la Porțile Zărandului. 17,15 Agenda cultural-artistică. 17,45 Săptămîna politică internă și internațională. 18 Antologia filmului pentru copii și tineret: Charles Chaplin. 19 Sistem cîntecul luminii. Spectacol pionieresc. 19,30 Telex. 20 Telexenciclopedia. 20,45 Film serial: Om bogat, om sărac. Producție a studiourilor americane. 22,20 Telex. 22,40 Întîlnire cu satira și umorul.

Duminică, 18 iunie

8 Sportul pentru toți 8,15 Copiii țării. 8,30 Poem TV. 8,55 Frumuseți ale patriei. 9,15 Bucureștii muzicii. 9,45 Pentru căminul dumneavoastră. 10 Viața satului. 11,30 Film serial pentru copii. Don Quijote, episodul 4. 12 Emisiune realizată cu prilejul Zilei pionierilor. 12,30 De strajă patriei. 13 Telex. 13,05 Album duminical. 16,15 Daclada — reportaj. 16,30 Floarea din grădina. 17,20 Film serial. Lina maritimă Onedin, episodul 43. 18,10 Spectacol dedicat Zilei pionierilor 18,40 Campionatul mondial de fotbal: un meci din grupa semifinală B. În pauză: 1001 de seri. 20,30 Telex. 20,50 Reportaj TV. 21,10 Antena vă aparține. Spectacol prezentat de Iudetul Olt. 22,10 Telex. 22,20 Campionatul Mondial de fotbal: un meci din grupa semifinală A.

Luni, 19 iunie

15,55 Telex. 16 Emisiune în limba maghiară. 19 Un virtuoz al violii: Efta Botoca. 19,20 —

1001 de seri. 19,30 Telex. 19,50 Panoramic. 20,25 Roman-foleton. Familia Palliser, episodul 17. 21,20 Mai aveți o întrebare? 21,50 Trubadurul dorului. 22,15 Cadrans mondial. 22,35 Telex. 22,45 Campionatul Mondial de fotbal: un meci din grupa semifinală A.

Marți, 20 iunie

9 Telex. 10 Antologia filmului pentru copii și tineret: Charles Chaplin (reluare). 11 În alb și negru (reluare). 11,50 Închiderea programului. 16 Telex. 16,05 Telex. 16,30 Curs de limbă engleză. 17 Campionatul Mondial de fotbal: un meci din grupa semifinală B. 18,30 Întrebări și răspunsuri. 18,50 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. 19,20 — 1001 de seri. 19,30 Telex. 20 La ordinea zilei în economie. 20,15 Nôl, zemelei 20,45 Seară de teatru. Acolo, departe... Roman dramatic de Mircea Ștefănescu. 22,30 Telex.

Miercuri, 21 iunie

9 Telex. 10 Întrebări și răspunsuri (reluare). 10,20 Teatru TV (reluare). Casele domnului Sartorius de G. B. Shaw. 11,55 Telex. 12 Închiderea programului. 16 Telex. 16,05 Telex. 16,35 Curs de limbă germană. 17,05 Din țările socialiste. 17,15 Telex. 17,30 Mostenirea pentru viitor. 18,05 Cîntarea României. 18,25 Carnet plastic. 18,40 Campionatul Mondial de fotbal: un meci din grupa semifinală A. În pauză: 1001 de seri. Rezultatele tragerii pronosticului. 20,30 Telex. 20,50 La ordinea zilei în economie. 21 Telex. 21,10 Antologia filmului pentru copii și tineret. Charles Chaplin. 19,30 Telex. 19,50 La ordinea zilei în economie. 20 Telex. 20,45 Film serial: Om bogat, om sărac (episodul 2). 21,40 Întîlnire cu satira și umorul. 22,20 Telex. 22,30 Campionatul Mondial de fotbal: un meci din grupa semifinală B.

Joi, 22 iunie

16 Telex. 16,05 Telex. 16,30 Curs de limbă rusă. 17

Campionatul Mondial de fotbal: un meci din grupa semifinală B. 18,30 România pitorească. 18,50 Întrebări — Educație. 19,20 — 1001 de seri. 19,30 Telex. 20 Vizita președintelui Republicii Socialiste România Nicolae Ceaușescu în Marea Britanie. 21 Ora tineretului. 21,55 Reportaj de scriitori. 22,25 Telex.

Vineri, 23 iunie

9 Telex. 10 Telex. 10 Telex. 11,40 Corespondenții județeni transmisiți... 11,55 Telex. 16 Telex. 16,05 Telex. 16,30 Curs de limbă franceză. 17 Emisiune în limba germană. 19 Rezultatele tragerii loto. 19,05 Film serial pentru copii: Cuore. 19,30 Telex. 19,50 Viața în lumina eticii și echității socialiste. 20,25 Film artistic. Făcătorul de filme. Premieră pe țară. Producție a studiourilor americane. 22 Revista literar-artistică TV. 22,30 Telex. 22,40 Campionatul Mondial de fotbal: un meci din grupa semifinală A.

Simbătă, 24 iunie

12 Telex. 12,05 Roman-foleton: Familia Palliser. Reluarea episodului 17. 13 Curs de limbă spaniolă. 13,25 Muzica distractivă. 14,15 Din cartea naturii. 14,45 Opera mercu tină... 15,10 Reportaj (reluare). 15,50 Festivalurile județene în Festivalul național „Cîntarea României” — Primăvara arădeană — 1978. 16,20 Clasa muncitoare — temelie a României moderne. 16,45 Clubul încrețitului... la Iași. 17,45 Agenda cultural-artistică. 18,15 Săptămîna politică internă și internațională. 18,30 Antologia filmului pentru copii și tineret. Charles Chaplin. 19,30 Telex. 19,50 La ordinea zilei în economie. 20 Telex. 20,45 Film serial: Om bogat, om sărac (episodul 2). 21,40 Întîlnire cu satira și umorul. 22,20 Telex. 22,30 Campionatul Mondial de fotbal: meciul pentru locurile 3 și 4.

Grupul școlar al Întreprinderii de vagoane Arad

B-dul Armata Poporului nr. 31/a recrutează candidați pentru anul școlar 1978—1979, la următoarele tipuri de școli: **LICEUL INDUSTRIAL NR. 1** treapta I clasa a IX-a: profil mecanic și electro-tehnic.

Elevii vor beneficia de bursă de întreprindere în baza contractului încheiat cu Întreprinderea de vagoane Arad sau de bursă de stat, treapta II-a, clasa a XI-a, în specialitățile:

- prelucrări prin așchiere,
- sculer matrițer,
- mecanic de mașini și utilaje,
- lăcătuș mecanic,
- sudor,
- electrician.

Elevii clasei a XI-a beneficiază de bursă de stat în ordinea mediilor de la examenul de admitere.

ȘCOALA PROFESIONALĂ anul I, în meseriile:

- forjor-tratamentist,
- lăcătuș mecanic,
- prelucrări prin așchiere,
- sudor,
- turnător.

Elevii beneficiază de bursă de întreprindere pe bază de contract încheiat cu Întreprinderea de vagoane Arad.

Elevii de la toate formele de școlarizare pot beneficia de cămin și cantină. (666)

Trustul de instalații și automatizări București, șantierul nr. 6 Arad

cu sediul în platforma combinatului chimic Vladimirescu, încadrează urgent, prin concurs sau transfer, un contabil principal.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. (671)

Direcția județeană de poștă și telecomunicații Arad

recrutează absolvenți de școală generală, promoția 1977—1978, pentru admiterea în treapta I de liceu, în meseria de electronist în echipamentele de telecomunicații.

Înscrierile se fac la sediul unității din Arad, str. Tirnavelor nr. 6, zilnic între orele 7—14, până în ziua de 26 iunie 1978. (670)

Liceul industrial nr. 4 (de chimie) Arad

cu sediul în comuna suburbană Vladimirescu școlarizează în anul școlar 1978—1979, clasa IX-a, următoarele profile:

- chimie industrială 144 locuri,
- electrotehnică 108 locuri,
- mecanică 108 locuri.

Liceul dispune de o puternică bază materială, de internate și cantină.

Pentru elevii din municipiu, transportul la școală se face cu autobuze destinate exclusiv elevilor.

Costul abonamentelor pe liniile 12 și 15 este cu 50% reducere.

Informații suplimentare la secretariatul liceului sau la telefon 30036, zilnic între orele 8—12. (668)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonto (redactor-șef), Ioan Borșan (redactor-șef adjuncți), Mircea Dorogășan, Aurel Harșan, Terentiu Petruț, Romulus Popescu, Maria Rosenfeld

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107. Tiparul: Tipografia Arad